

# Научно-практическая конференция «Астрономия и молодежь: вперед к космическим высотам»

16 мая 2012 года

ГБУ Молодежный Центр «Лидер» при поддержке Мемориального Музея космонавтики, Государственного астрономического института им. Штернберга, Института медико-биологических проблем РАН, фонда «Сколково» 16 мая 2012 года провел научно-практическую конференцию «Астрономия и молодежь: вперед к космическим высотам». Знаковым местом проведения стал Мемориальный музей космонавтики.

В конференции приняли участие известные деятели науки, молодые ученые.

В рамках мероприятия прошла презентация проекта ГАИШ РОБОТ-Телескоп или телескоп «on-line». Зрители увидели звездное небо Благовещенска, находящегося на расстоянии 8 000 км в реальном времени.

Участники мероприятия получили самую актуальную информацию о проекте «CanSat в России», руководителем которого является космонавт, герой России Александр Иванович Лазуткин.



Молодые ученые-физики рассказали об участии команды России в гонке луноходов.

О деятельности фонда «Сколково» рассказал менеджер кластера космических технологий.

Российский космонавт ЦПК им. Ю.А. Гагарина Борисенко Андрей Иванович выступил по теме «А ты, готов стать космонавтом?», а также провел брифинг и вручил грамоты и ценные призы победителям конкурса инновационных проектов.

Команда ЦДОД «Эврика» стала победителем городского конкурса инновационных проектов «Open Science» 2012 в номинации «Мультимедиапроекты», получила ценный коллективный приз и автограф космонавта.

Трансляция конференции on-line дала возможность стать участниками конференции молодежи всех регионов России.

# PowerSeeker® TELESCOPES

VISIT OUR WEBSITE  
**CELESTRON**

PowerSeeker 60RZ



Коллективный приз победителям городского конкурса инновационных проектов «Open Science» 2012 в номинации «Мультимедиапроекты» - ГБОУ ЦДОД «Эврика»